



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 006, DE 17 DE MAIO DE 2021

CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC EM “EDUCAÇÃO DO CAMPO E TECNOLOGIAS DIGITAIS: CONSTRUINDO PRÁTICAS COLABORATIVAS NA FORMAÇÃO DE PROFESSORES.”

RETIFICAÇÃO 24/05/2021

A Diretora do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do presente Edital para o processo seletivo de alunos para o Curso de Formação Inicial e Continuada - FIC em “Educação do campo e tecnologias digitais: construindo práticas colaborativas na formação de professores, oferecido na modalidade de Educação a Distância, nos itens abaixo:

No item **2. PÚBLICO-ALVO**, onde se lê: “1.1 O curso destina-se aos professores, atuantes nas Séries Iniciais (1º ao 5º ano) do Ensino Fundamental, da rede municipal de educação de Santa Maria de Jetibá-ES”;

Leia-se “1.1 O curso destina-se aos professores, atuantes na Educação Infantil e nas Séries Iniciais (1º ao 5º ano) do Ensino Fundamental, da rede municipal de educação de Santa Maria de Jetibá-ES”.

No item **3. REQUISITOS**, onde se lê: “e) Estar em efetivo exercício nas séries iniciais do Ensino Fundamental na rede municipal de Santa Maria de Jetibá-ES;

Leia-se: “e) Estar em efetivo exercício na Educação Infantil e nas séries iniciais do Ensino Fundamental na rede municipal de Santa Maria de Jetibá-ES”.

No item **5. INSCRIÇÕES**, onde se lê: “i) Declaração de efetivo exercício nas séries iniciais do Ensino Fundamental, da rede municipal de Santa Maria de Jetibá-ES, emitida pela rede de

ensino”;

Leia-se “i) Declaração de efetivo exercício na Educação Infantil e nas séries iniciais do Ensino Fundamental, da rede municipal de Santa Maria de Jetibá-ES, emitida pela rede de ensino”.

No item **Anexo I – Cronograma** (em Anexo), foram alterados os itens 2, 3, 4, 5, 6 e 7, mantendo-se inalterados os demais.

Santa Teresa-ES, 24 de maio de 2021.

Walkyria Barcelos Sperandio

Diretora Geral do Ifes *Campus* Santa Teresa

Portaria nº 3.281/Reitoria, de 22.11.2017

Publicada no DOU de 23.11.2017



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

ANEXO I – CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do edital	17/05/2021
2	Inscrição com envio de documentos	17/05/2021 a 24/05/2021 28/05/2021
3	Data-limite para envio de e-mail aos candidatos pela coordenação do curso/processo seletivo confirmando o recebimento da solicitação de inscrição	25/05/2021 29/05/2021
4	Publicação da situação de inscrição dos candidatos (Verificação se no e-mail enviado consta anexo em pdf)	25/05/2021 (A partir das 15 horas no site) 31/05/2021
5	Recurso quanto à situação de inscrição dos candidatos	26/05/2021 01/05/2021
6	Divulgação da relação de candidatos habilitados para o desempate por critério de idade, após análise dos recursos apresentados	27/05/2021 (A partir das 15 horas) 02/05/2021
7	Resultado preliminar (após análise da documentação dos candidatos classificados pelo critério de desempate)	30/05/2021 (A partir das 15 horas) 02/05/2021
8	Recurso quanto ao resultado preliminar após análise da documentação dos candidatos após critério de desempate	03/06/2021
09	Divulgação da relação de candidatos classificados para matrícula no curso, após análise dos recursos apresentados	04/06/2021 (A partir das 15 horas)
10	Homologação dos candidatos classificados para matrícula no curso	07/06/2021 (A partir das 15 horas)
11	Envio do login e senha para acesso ao Ambiente Virtual de Aprendizagem – AVA / Moodle do Curso	09 a 11/06/2021
12	Início do Curso (Aula inaugural <i>online</i>)	14/06/2021 (18h às 19h 30 min.)
13	Término do Curso (Previsão)	14/09/2021